

Изх. № = 40 / 03 . 10. 17

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БУРГАС
Регистрационен индекс и дата
08-00-6595 04. 10. 17

Към Вх № 6488/17г.

04. 10. 17г.

До министър Красен Кралев,
ММС, гр. София
копие до Стефка Костадинова,
председател на БОК, гр. София
копие до БФПС гр. София
копие до Постоянна комисия ~~към~~ за
младежта и спорта, община Бургас

ОТГОВОР

от ПК „Бриз“, Изп. директор Стоян Стойчев

До Вас е изпратено писмо от Постоянната комисия по младежта и спорта при Общински съвет – гр. Бургас във връзка с жалба на СК „Акулите“ и ПК „Метропол“, което е крайно некоректно, грубо тенденциозно и обидно за ПК „Бриз“ и треньорите Соня Стойчева и Янчо Стойчев. В тази връзка сме длъжни да изразим позицията си:

Преди всичко, становището на ПК е оформено само въз основа недоказани твърдения клубовете, подали жалбата. Непредубедената позиция изискваше да бъде чута и другата страна – ПК „Бриз“. Това обаче не се случи. Наши представители не бяха допуснати на заседанието и нашето мнение не беше чуто.

По повод инцидента на 14-16.07.2017 г. в гр. Благоевград, ПКМС си е позволила да изземе функциите на разследващите и правоохранителните органи, като дава абсурдни, недопустими квалификации. Като последна инстанция вменява вина, говори за умисъл, користна цел, квалифицира по членове от НК. На практика това е набедяване в престъпление, което е недопустимо и наказуемо.

За да бъдем демонизирани още повече, от „шкафа“ се вадят „стари скелети“. Отново се коментира пристрастно и некомпетентно предишно оплакване на

същите клубове, без да се споменава факта, че Районна прокуратура – Бургас отказва да образува наказателно производство срещу треньорите на ПК „Бриз“, няма и образувани производства от частен характер. Струва си да се припомни на ПКМС, че РБългария е правова държава и престъпник е само онзи, който е осъден от компетентните органи с влязла в сила присъда. Другото е „лов на вещици“.

ПКМС стига дори дотам, че да оспорва решения на УС на БФПС по повод случаи, за които не са намерени основания да бъдем наказвани. Но те се обсъждат отново и отново, като е посочена и целта – да се докаже „безпardonността в поведението на Соня Стойчева“. Какво общо има треньора Янчо Стойчев и защо името му също се свързва и обсъжда, не е ясно. Но щом е син на Стойчева, трябва и той да е лош – според ПКМС.

С настоящето изразяваме категоричното си противопоставяне на подобни публични неоснователни, но обидни и унижителни атаки срещу клуба и треньорите. Искрено се надяваме, че няма да позволите подобен подход и дух да владее спорта.

.....

/ изп. директор Стоян Стойчев /